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Die Abgeordneten zum Nationalrat Mag. Barbara Prammer und Genossen haben 
am 18. Mai 2000 unter der Nr.821/J an mich eine schriftliche Parlamentarische 
Anfrage betreffend "Gleichstellung von Geschlechtern“ gerichtet. 
 
Nachstehend gebe ich folgende Informationen der zuständigen Fachabteilung 
weiter: 
 
Frage 1: 
Mit welchen Maßnahmen wird die Stärkung der Gleichstellungsinstitutionen auf 
allen Ebenen ihres Ressort gewährleistet werden? 
 
Zu Frage 1: 
Das Bundesministerium für öffentliche Leistung und Sport wurde mit 1. April 2000 
eingerichtet. Die gemäß dem Bundes - Gleichbehandlungsgesetz - B - GBG im 
Bereich der Bundesministerien vorgesehenen Gleichbehandlungsbeauftragten 
und deren Stellvertreterinnen/Stellvertreter wurden bereits bestellt und werden 
demnächst ihre Tätigkeit aufnehmen. Dementsprechend wird sich auch eine 
Arbeitsgruppe für Gleichbehandlungsfragen für Anliegen der Gleichbehandlung 
und Frauenförderung in meinem Ressort einsetzen. Hervorheben möchte ich 
weiters, dass aus meinem Ressort ein Experte und eine Expertin als 
Mitglied/Ersatzmitglied der beim Bundesministerium für soziale Sicherheit und 
Generationen eingerichteten Bundes - Gleichbehandlungskommission angehören.
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Frage 2: 
Durch das Bundesministeriengesetz haben sich die Ressorts gravierend geändert, 
dadurch sind Frauenförderungspläne, die erst vor kurzem beschlossen wurden, 
obsolet geworden. Bis wann werden neue Frauenförderpläne für ihre Ressort 
vorliegen und diese per Verordnung veröffentlicht werden? 
 
Zu Frage 2: 
Nach Vorliegen der gemäß § 41 Abs. 2 B - GBG erforderlichen Daten zum 
1. Juli 2000 wird ein Frauenförderungsplan im Bundesministerium für öffentliche 
Leistung und Sport ehestmöglich erstellt. 
 
Frage 3: 
Wieviele Frauen sind derzeit (siehe Änderung des Bundesministeriengesetzes) in 
ihrem Ressort in Leitungspositionen tätig? 
 
Zu Frage 3: 
Im Bereich des Bundesministeriums für öffentliche Leistung und Sport sind derzeit 
6 Abteilungsleiterinnen und 4 Referatsleiterinnen bestellt. 
 
Frage 4: 
Wie hoch ist das Planstellensoll bis 2003 in ihrem Ressort? 
 
Zu Frage 4: 
Der Stellenplan ist als Teil des jeweiligen Bundesfinanzgesetzes vom Parlament 
zu beschließen. Der Stellenplan 2003 ist derzeit nicht bekannt 
 
Frage 5: 
Welche Leitungsfunktionen wurden in den letzten zwei Jahren in ihrem Ressort 
vergeben und wieviele Frauen sind bei der Betrauung einer Leitungsfunktion 
berücksichtigt worden?
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Zu Frage 5: 
Da das Bundesministerium für öffentliche Leistung und Sport erst seit 1. April 
2000 besteht, liegen Erfahrungswerte aus den vergangenen zwei Jahren nicht vor. 
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